

战报

| |
|---|
| 大连 2:0 青岛 |
| 广州 1:1 天津 |
| 重庆 0:0 长春 |
| 浙江 2:1 北京 |
| 江苏 1:0 陕西 |
| 成都 2:1 山东 |
| 长沙 1:0 上海 |
| 河南 2:0 深圳 |
| (注:中超联赛第15轮结束,北京国安27分获半程冠军,江苏舜天22分排名第8) |



舜天门将关震在高洪波面前秀了一把 快报记者 顾炜 摄

震服高洪波

中超联赛舜天小胜陕西 门将关震有望入选国足

昨晚中超联赛,凭借外援萨沙的进球,舜天主场 1:0 力克陕西,以联赛第 8 的身份结束了上半阶段的比赛。出人意料的是,国家队主帅高洪波出现在了奥体中心,这是这位少帅连续第二场关注舜天的比赛。可以肯定的是,高二期国足名单中,肯定不止荣昊一名舜天球员,门将关震很可能成为国足的一匹黑马。

现身奥体 高洪波很低调

三天前,高洪波在济南观看了舜天的比赛。没有想到,三天后,高洪波便赶到了南京,继续关注舜天的表现。对一支升班马如此关爱,在以往并不多见。舜天几名年轻球员,确实把高洪波给吸引住了。

昨晚,高洪波身着黑色间条T恤,白色西裤,出现在了奥体,他的到来吸引了不少球迷的目光。舜天集团老总董启彬陪着高洪波一起看比赛。

比赛中,高洪波不停地拿出手机记录着什么,不时和身旁的董总交流意见。在高洪波看来,舜天的表现不错,几名年轻球员都有很大的上升空间。高洪波很低调,

对于记者的提问,基本上三言两语便应付过去了。

看完比赛,高洪波便连夜赶回了北京,因为国家队本周就将重新集结,为 10 月份开始的亚洲杯预选赛做准备。

霸气十足 关震将入国足

舜天战胜陕西,门将关震成了场上的最佳球员,他的霸气,以及在场上的那种自信,显然是一般球员所不具备的。高洪波此次来宁,还有一个重点的考察对象便是关震,因为目前国家队门将位置并不稳定,无论是杨智还是曾诚都不是铁打的主力。

关震抓住了这次机遇,在高洪波的眼皮底下好好秀了一把。赛后,舜天俱乐部总经理毫不吝啬对爱将的夸

赞,“关震就目前这种状态,完全是能入选国家队的。不仅仅是这一场,之前的好几场比赛,关震都有着出色的发挥。”

如果不出意外,关震很有可能成为国足的一匹黑马,挤进国家队的集训名单。对于自己有望入选国足,关震显得很谦虚,“如果去了国家队,就好好练吧,希望能为舜天争光。”

昨天的比赛,邓卓翔放松了许多,正是他的助攻,帮助队友破门。目前,可以肯定的是,在高二期的国家队集训名单中,不止荣昊一人,谭斯也有机会。他在前场的控球、拿球能力,以及门前的感觉,在国内前锋当中都是一流的,只是连续作战,体能受到影响,昨天谭斯只踢了半场。

快报记者 吕远

半程22分,还是老裴牛啊

22分,联赛第 8,主场失球最少。对于升班马舜天而言,这一连串数字,看上去很美,给舜天来点掌声是必须的。能取得如此佳绩,主帅裴恩才自然功不可没。有时候,你不得不佩服老裴的眼光,比如他把超过 30 岁的唐田带来了,一度争议声很大,可事实上,唐田把他的经验发挥到了极致,他绝对是那种用脑子踢球的后卫。比如,他带来了武汉帮,事实上武汉帮撑起了舜天的半边天,而且还有人进了国足。

老裴唯一一看走眼的是外援戈麦斯,当然这也不全是老裴的错,他被经纪人忽悠了。好在,老裴及时调头,弃用戈麦斯,有时候这也需要勇气。

舜天能跻身八强,埃雷尔森不得不提,老裴无疑又是幸

运的,能从上百盘录像带中淘出这么一个宝贝来。客观地说,埃雷尔森的到来提升了舜天的档次,他的防守是欧洲级别的,而且他还不是那种盲目的后卫,他还能盘带,还能传球。

说了这么多好话,也来挑挑刺吧。舜天的板凳深度一直令人担忧,主力缺了谁,似乎都很难正常运转,这是最令人头疼的地方,期望新来的两名外援能增强一下舜天的板凳深度。

联赛的路还很漫长,才刚刚过半,舜天任重道远,记者曾经和舜天高层开玩笑,“舜天不会一不小心跻身亚冠吧。”舜天高层的回答是,“不可能,底蕴还不够。”确实,对于年轻的舜天而言,还需要积累更多东西。

快报记者 吕远



裴恩才确实有能力 快报记者 顾炜 摄

10人舜天 主场力克陕西队

昨晚和陕西的中超联赛,奥体涌进了两万多球迷,声势浩大。半程联赛的最后一战,球迷迫切希望舜天能用一场胜利来结束半程比赛。最终 1:0 战胜陕西,舜天没有辜负球迷的期望。

昨天在上万球迷的助威声中,舜天率先破门了,进球的是萨沙,第 9 分钟,萨沙接到邓卓翔的妙传,头球冲顶破门,这是乌兹别克外援的第二个联赛进球,对阵大连,萨沙也进过类似的球,助攻者同样是邓卓翔。

这么早进球,恐怕舜天自己也没有想到,随后,他们打得有些松懈,被对手占据了主动。好在舜天防守到位,门将关震也表现稳健,力保球门不失。

连续作战,舜天在体能上出现了一点问题,姚翰林上半场便被换了下来,谭斯也只打了半场。老将胡明华联赛中首次登场。下半场,双方互有攻守,比赛的转折点发生在第 51 分钟,秦升铲倒了李彦,吃到第二张黄牌,被罚出场,少一人的舜天只能全力防守。当然,陕西队也没有破密集防守的好办法,只能眼睁睁看着舜天拿走三分。

1:0,舜天拿到三分,队员激动地拥抱在一起,老裴如释重负,面带微笑。半程结束,舜天拿到 22 分,比预期还多了两分,排名联赛第 8,只比领头羊少 5 分,舜天圆满完成了任务。

据悉,联赛半程结束,舜天将在 10 日重新集结,球队将再次赶赴昆明,备战下半阶段的联赛。

今天,主帅裴恩才也将返回北京与家人团聚。外援卡洛斯以及萨沙都将返回各自国家休养几天。巴西外援埃雷尔森选择留守南京。

快报记者 吕远

奋力跨栏 刘翔又登上教科书啦

昨天有消息称,在华东师范大学最新出版的初中版《中国历史》教科书中,刘翔 2004 年雅典奥运会夺冠的事迹入选,这也是 2005 年之后,刘翔雅典奇迹再度被选人教材。

在该版《中国历史》教科书下册实验教材第 20 课“文化艺术和体育”中,出现了刘翔雅典奥运会夺冠的一张照片,图中刘翔奋力跨越栏架,图片下方的文字写道:“2004 年第 28 届夏季奥运会上刘翔夺得男子 110 米栏的金牌,并打破了这个项目的奥运会纪录。这是中国人乃至亚洲人在奥运会田径短道比赛中获得的第一枚金牌。图为刘翔在比赛中。”有趣的是,华东师范大学是刘翔的母校,从政法学院本科毕业后,刘翔目前正在体育与健

康学院攻读研究生。这次是刘翔第一次进入初中版的教科书,2005 年,刘翔雅典奥运夺冠的事迹当时被收入上海小学五年级的语文新教材第一单元,篇名为《跨越新纪录》。捷报体育联盟记者 李晶



气急败坏 徐根宝扇球员两耳光

快报讯 上周末中甲联赛,上海东亚客场和沈阳的比赛结束,比分牌显示 0:0,徐根宝强忍住怒火从看台上往下走,走进球员通道,他看见东亚一名边路球员走过来,终于无法再忍,直接大步冲上去正反两记耳光,这个场面上所有人都吓了一跳,旁边的几个沈阳球员看到此情景都快惊得跳起来了……

在徐根宝的这两记耳光清脆地发生之后,身边的几名俱乐部工作人员拼命将他拉到一边,尽管如此,根宝还是怒气未消,仍然想冲过去动手,“你们拉着我不干吗?我不这么做,他脑子里能够记得住今天犯过的错误吗!”

徐根宝说这番话并非没有道理,其实在中场休息时,他就已经看出了球队中存在的问题,并且已经冲着那名边路球员吼过了,“你到底在怕什么?你有速度为什么不敢冲?你没看见人家就是怕我们打他们的后背吗?你进攻时不敢冲不敢上,不盯着人家最怕的地方打,进攻怎么打得出来……”上半

场,东亚的进攻都没能打出来,中场休息时吼过了,到了下半场还是没有大的改观,徐根宝怎么能不发火。其实在比赛结束之后,很多球员都已经预感到根宝赛后可能要急,但他们还是没能料到这次俱乐部主席还没等到进休息室,在球员通道里就动手了。好在根宝下来得慢,要是再快一些,在全场 3 万名球迷面前就忍不住动手,那场面就更难看了。(海翔)



徐根宝



环法开幕 朗哥第十

昨天,2009 年环法自行车赛在摩纳哥拉开战幕,阿姆斯特朗在第一赛段的个人计时赛中以 20 分 12 秒的成绩排在车手榜的第 10 位。

头部被球击中 板球裁判身亡

新华社伦敦 7 月 5 日体育专电 一名板球裁判因为被球击中头部,4 日在英国威尔士南部城市斯旺西去世。

现年 72 岁的阿·詹金斯 4 日担任一场南威尔士板球甲级联赛的裁判,在执裁过程中不幸被球击中头部,当时即陷入昏迷状态。

詹金斯出事时,裁判布莱克正在执法另外一场比赛,他说:“他(詹金斯)是最老的裁判之一,非常了不起。”对于詹金斯的横死,他说:“这简直令人难以置信。”

■简讯

●昨天,菲律宾羽毛球赛,中国小将谌龙在男单决赛中以 2:0 战胜中国香港的胡,从而夺得自己职业生涯中的第一个大奖赛的单打冠军。

●昨天,前意大利前锋托蒂表示,他正考虑回归国家队。“我会找主帅里皮谈谈,看看能否回到国家队。”这位现年 32 岁的罗马队长说。

●昨天据 ESPN 报道,为了留住奥多姆,湖人已经开出了一份为期三年价值 2400 万 -2500 万美元的合同,奥多姆正在考虑是否接受这份合同。